Objet : Candidature au Parlement des Enfants.
Monsieur l’Inspecteur d’Académie,
Enseignante d’une classe de CM1 CM2, j’ai l’honneur de vous transmettre la lettre rédigée par mes élèves afin de vous exposer leur motivation à participer au 24ème Parlement des Enfants.
Bonjour,
Nous sommes les élèves de la classe de CM1-CM2 de l’école Mireille Poupart à Andelu. Nous sommes l’avenir du monde et souhaitons le changer, mais pour cela nous devons le comprendre. Il faut comprendre comment une loi se construit, et de quelle manière se défend un projet. Participer au Parlement des Enfants nous permettra de découvrir ce fonctionnement, de savoir pourquoi nous irons voter dans quelques années mais surtout de devenir encore un peu plus les citoyens de demain.
Nous pensons que les femmes et les hommes doivent être égaux dans la vie, dans les sports et surtout être respectés de la même façon même s’ils sont différents physiquement. 
Aujourd’hui, selon nous, la devise de la France : liberté, égalité, fraternité, n’est pas toujours honorée entre les hommes et les femmes. Nous devons nous respecter dans nos différences pour le bien-être de tous afin de mieux vivre en société.
Nous pensons qu’il ne faut pas rester chacun de notre côté, dans notre bulle, pour faire changer les choses. Il faut agir ensemble pour vaincre ces inégalités. Vous pouvez nous donner ce pouvoir en nous laissant participer au Parlement des Enfants afin de pouvoir proposer notre loi.
Merci d’avoir lu notre lettre.
Les élèves de CM1- CM2 de l’école Mireille Poupart.
Veuillez croire Monsieur l’Inspecteur d’Académie, en mes respectueuses salutations.
Mme BLAVETTE
